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 Iv 1, 6-8.19-28 
 

Među vama stoji 
koga vi ne 
poznate. 

 

Zrnje… 
 Pustinja je mjesto gladi, žeđi i 
duhovne borbe. Od životne je važnosti 
povući se u pustinju kako bismo se borili 
protiv strahovlade svijeta ispunjena 
idolima, svijeta koji bježi od Boga utječući 
se buci. Ovomu modernom svijetu treba 
pomoći da iskusi pustinju. U njoj se uči 
držanje odmaka od dnevnih događaja. 
Tako bismo izbjegavali buku i površnost.  
  
 Pustinja je prostor Apsolutnoga, 
prostor slobode. Nije slučajno što je 
pustinja mjesto u kojem se rodila vjera u 
jednoga Boga. Pustinja nas zaštićuje od 
mnoštva idola koje proizvodi čovjek. U 
tom smislu, pustinja je prostor milosti. 
Odmaknut od svojih zauzetosti, čovjek u 
njoj susreće svoga Stvoritelja i svoga 
Boga. 
 

ŽUPNI OGLASI: 
 Ove nedjelje je „NEDJELJA CARITASA“! Naše najpotrebnije u župi možete po-

moći: kupnjom kolača iza svetih misa, donacijom nepokvarljive hrane i higijenskih 
potrepština u „Košarici dobrote“ te milostinjom jer 55% današnje milostinje ide 
župnom Caritasu, a preostalih 45% Caritasu naše nadbiskupije. Ukoliko imate i-
deju kako bismo još mogli pomoći naše najpotrebnije, slobodno se javite! Od 
srca hvala svima što imate osjetljivo srce za naše župljane koji su u iznimnoj potrebi! 

 OVE SUBOTE OD 16h JE „VELIKA ISPOVIJED“ u župnoj crkvi i u kapelici u 
Cvetkoviću. Zbog epidemioloških mjera, svećenici će ispovijedati u crkvi, 
pastoralnom centru, u župnom uredu te vani na otvorenom. Stoga, neće biti 
subotnje večernje mise u 18h. Sakramentu ispovijedi možete pristupiti i pola sata 
prije svetih misa, kao i za vrijeme zornica u župnom uredu. Priliku za ispovijed 
imate također u četvrtak i petak iza večernje svete mise do 20h. 

 OBILAZAK NAŠIH STARIJIH I BOLESNIH uoči Božića bit će u ČETVRTAK od 
8h. Zbog izvanredne situacije, uz pridržavanje svih epidemioloških mjera 
(udaljenost, dezinfekcija i maska za lice), pohodit ćemo samo one koji se sada 
prijave jer prijašnji popis nažalost nemamo. Naše starije koje redovito obilazimo 
za „prvi petak“, ne trebate ponovno prijavljivati. Stoga, prijavite svoje starije koji 
se žele ispovjediti i pričestiti uoči Božića.  

 Misne nakane za prva tri mjeseca 2021. godine, kao i termine vjenčanja, 
možete upisati od 15. prosinca isključivo u radno vrijeme župnog ureda. 

 Zbog obilaska starijih i bolesnih po našoj Župi i župi Petrovina, kao i predbožićnih 
ispovijedi po župama dekanata, župni ured radi samo u popodnevnom terminu 
(uto-pet: 16-17.30h.) Slobodno se obratite na telefon 01/6281-756 u radno vrijeme 
ureda kao i preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). 

 Biblijska grupa ima svoj susret u srijedu iza svete mise, a u četvrtak iza svete mise  
je euharistijsko klanjanje.  

 Molim roditelje prvopričesnika i krizmanika ove školske godine neka svoju 
djecu prijave za sakramente putem interneta na: https://www.e-zupe.com/. 
Kateheze će započet u siječnju 2021. godine te je zato potrebno imati kontakt 
roditelja, kao i zbog mogućnosti digitalne priprave za sakramente. 

 U sakristiji možete nabaviti katoličke kalendare za 2021. godinu. 
 Hvala svima koji u ovo teško vrijeme izdvajaju svoj dar za obnovu župne 

crkve! Svoj novčani prilog možete donijeti u radno vrijeme župnog ureda ili uplatom 
na žiro-račun župe: HR5123600001101720117. 



RASPORED SVETIH MISA 
14. – 20. 12. 2020. 

PONEDJELJAK, 14. 12., sv. Ivan od Križa, prezbiter i crkveni naučitelj 
6 sati  pok. iz ob. Bakšić, kbr. 118 

UTORAK, 15. 12., Valerijan, Marin, Viktorija 
6 sati 1) Juraj, god., i Miroslava Novosel 2) Juraj, god., i Miroslava 
Novosel 3) za zdravlje 4) Alojzija Bakšić i ob. 5) za ozdravljenje 
18 sati 1) Nikola Rožić, god., i ob. 2) Dragutin Miškulin, 30. dan                             
3) Katarina Šeperić, god. 4) Petar Brkić, 30. dan 5) Zora, Danica i Vera 
Masnec 6) Neda Perucci 7) Zrinka i Tomislav Perković, god. 8) Milka i 
Nikola Glumičić, god., Marija i Marko Ribić 

SRIJEDA, 16. 12., Hagaj, Adon, Sebastijan 
6 sati    + Nikola Samac i Vili Stüber 
18 sati  + Barica i Milivoj Lukina 

ČETVRTAK, 17. 12., Modest, Hijacint 
6 sati     pok. iz ob. Bakšić, kbr. 118 i 151 
18 sati   zahvala Bogu i Majci Božjoj za zdravlje unuke 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 18. 12., Malahija prorok  
6 sati 1) Franjo Novosel 2) pok. iz ob. Novosel, Krkuc i Markešić 3) preč. 
Stjepan Rožanković 4) Josip Jurčić, god. 
18 sati 1) Marica i Vlado Mikulić 2) Vladimir Malešić 3) Vladimir Jambrović 
4) Marica Navoj 5) Ljubica Jerbić, 7.dan 6) Dragutin Majsak, 7. dan 

SUBOTA, 19. 12., Vladimir, Anastazije, Urban, Eva  
6 sati     + Vladimir Sirovica 
16 sati   ISPOVIJED UOČI BOŽIĆA 
 

 

VAŽNE OBAVIJESTI! 

 Sve do 21. prosinca u crkvi može biti 25 ljudi. Može se stajati i vani 
pa se toplije obucite i vjerujem da ćete izdržati hladnoću jer će mise 
biti kraće i recitirane.  

 Biskupi pozivaju osobito starije i bolesne da misna slavlja prate na TV-
u svakoga dana na HRT3 u 18h i nedjeljom HRT1 u 10h, a mise zor-
nice možete pratiti na Laudato televiziji i preko Hrvatskog katoličkog 
radija u 6h.  

 

NEDJELJA, 20. 12., ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA    
6 sati         pok. iz ob. Severinac i Jašek 
7,30 sati    + Mihajlo, Terezija i Anton Krenek 
9 sati         + Slavko Šebečić 
11 sati       ŽUPNA – ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE  
18 sati       + Ignac Barković, god. 
Cvetković 9,30 sati + Željko Bakšić, god. 

Živjeti u skladu s imenom 
 Vojnik u vojsci Aleksandra Makedonskoga doveden je pred vojni sud. Čuvši 
tužbu i dokaze protiv vojnika, Aleksandar se Makedonski okrenu prema vojniku koji 
je čekao osudu i upita ga: „Kako se zoveš?“ Vojnik će: „Aleksandar!“. Opet ga upita: 
„Kako se zoveš?“ „Aleksandar“, opet odgovori vojnik. 
 Aleksandar sada povika: „Kako se zoveš?“ A kada je vojnik i treći put 
odgovorio; „Aleksandar“, veliki vojskovođa srdito reče: „Kažeš da se zoveš 
Aleksandar. Kriv si za počinjeni zločin i sada moraš biti kažnjen. Ili mijenjaj svoje 
vladanje ili ime. Ne može čovjek nositi ime Aleksandar, moje ime, i činiti to što ti činiš. 

 Čovjek je kruna Božjega stvaranja i ne bi smio činiti nikakvo zlo, već i zbog 
toga što je čovjek. Kršćani krštenjem postaju djeca Božja, a to znači da bi oni trebali 
činiti dobro. Kršćani su sol zemlje i svjetlo svijeta, stoga im je ljubiti Boga i širiti 
radosnu vijest o kraljevstvu Božjem 


